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010 I NOVI N К /
Blíží se první letošní velký autosalon 
v Ženevě, ale zajímavé novinky představují 
automobilky i jinde. A že je na co se těšit, 
co třeba taková Toyota GR Yaris, Aston 
Martin V12 Roadster nebo Lamborghini 
Huracán s pohonem zadních kol!

024 I TESTY
Toyota GR Supra vs. BMW М2 Competition 
/  Lexus RX 450h L /  Subaru XV e-Boxer /  
Volvo V60 T8 R-Design /  Mitsubishi ASX 2.0 
MIVEC /  Audi Q3 Sportback vs. MINI cooper 
S E Countryman /  Kia Proceed GT Line

062 I ŘIDIČSKÉ SILNICE
Letošní mírná zima nám prozatím nedopřála 
příliš zábavy na sněhu. Má to však i jednu 
pozitivní stránku. Klikaté horské okresky 
jsou prakticky liduprázdné. Lyžaři nemají 
na čem jezdit a na pěší turistiku je přece 
jen chladno. To je ideální příležitost vyrazit 
na rozmanité okresky v severozápadním 
pohraničí. Ondra Štaidl tentokrát vyrazil 
v autě s fajnovým osmiválcem...

066 I ROZHOVOR
Veronika Havelková patří к nejúspěšněj
ším českým navigátorům, má na svém 
kontě dva titu ly  mistra Slovenska, starty 
v mistrovství Evropy i vítězství v exotické 
Katarské rallye. Rozpovídala se ale 
i o jiných věcech.

076 I CESTOVÁNÍ
První země černé Afriky a brána do ní. 
Země překvapivě bezpečná, poklidná 
a také jedna z nejchudších na světě. A tak 
barevná, že Evropan ve střídmém oblečení 
se v ní cítí jako polychromně deficitní 
vyvrženec. Do Senegalu vás vezme Pavel 
Vondráček.

084 j LIVE FOR SPEED
„Velký“ motorsport je finančně náročný. 
Závodění s RC modely už je o něco sne
sitelnější. Přitom si z pohledu techniky 
v ničem nezadají s opravdickými závod
ními auty. Do tajů závodů s RC modely nás 
zasvětí Vladimír Plh.

086 j HISTORIE
Škoda 1100 OHC je legenda, která byla před 
více než 60 lety mezi tehdejšími závodními 
vozy mladoboleslavské automobilky rari
tou. Představí vám ji Samuel Vanko.

090 I REPORTÁŽ
Dakar v Saudské Arábii nezklamal. Ale 
také nijak zvlášť nenadchl, aby z něj hned 
všichni skákali do stropu. Afrika - Jižní 
Amerika - Arabský poloostrov... Třetí 
kontinent, tře tí kapitola. Jaký byl letošní 
Dakar, to vám přiblíží Míla Janáček.
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054 I MERCEDES GLE 400 d vs. VW TOUAREG V8 4.0 TDI
Pokud chcete velké luxusní SUV za dva až tři miliony korun, čeká vás složitá volba. 
Bolestivé rozhodování mezi dravým Touaregem a vznešeným GLE rozhodně není komu 
závidět. Napovědět se vám pokusí Vojta Bednář.
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